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   Чи може ФОП – платник ЄП другої або третьої
групи (крім е-резидента) здійснювати роздрібний
продаж вживаних: легкових автомобілів, кузовів

до них, причепів та напівпричепів тощо

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Главою 1 розд. XIV Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено правові засади
застосування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності, а також справляння єдиного
податку.
Умови, відповідно до яких суб’єкт господарювання не може бути платником єдиного податку,
зазначені у п. 291.5 ст. 291 ПКУ.
Так, відповідно до п.п. 3 п.п. 291.5.1 п. 291.5 ст. 291 ПКУ не можуть бути платниками єдиного податку
першої-третьої груп фізичні особи – підприємці, які здійснюють виробництво, експорт, імпорт,
продаж підакцизних товарів (крім роздрібного продажу паливно-мастильних матеріалів в
ємностях до 20 літрів та діяльності фізичних осіб, пов’язаної з роздрібним продажем пива, сидру,
пері (без додання спирту) та столових вин).
Згідно п. 215.1 ст. 215 ПКУ до підакцизних товарів належать, зокрема, автомобілі легкові, кузови до
них, причепи та напівпричепи, мотоцикли, транспортні засоби, призначені для перевезення 10 осіб
і більше, транспортні засоби для перевезення вантажів.
Підакцизні товари (продукція) – товари за кодами згідно з УКТ ЗЕД, на які ПКУ встановлено ставки
акцизного податку (п.п. 14.1.145 п. 14.1 ст. 14 ПКУ).
Таким чином, фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку другої або третьої груп не
можуть здійснювати роздрібний продаж вживаних: легкових автомобілів, кузовів до них, причепів
та напівпричепів, мотоциклів, транспортних засобів, призначених для перевезення 10 осіб i більше,
транспортних засобів для перевезення вантажів, оскільки ці транспортні засоби є підакцизними
товарами.
 
  Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html

  Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
жовтень – 2024, наклад 50 прим.
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